Bonjour,

Le service enfance du CIAS de Loudéac Communauté, sensible à l’accès à la culture dès la naissance propose dans le cadre du projet « Berce ô culture » différents axes d’action auprès des familles ainsi que des enfants du territoire.
C’est à ce titre que je me permets de vous envoyer ce mail afin de vous proposer un travail de partenariat avec pour objectif principal : l’éveil au monde artistique de la naissance à 3 ans.
En tant qu’artistes vous êtes parfois à la recherche de lieux de résidence en vue d’une création de spectacles, de décors … 

Le CIAS de Loudéac communauté vous propose dans le cadre du projet « Berce ô culture » une mise à disposition à titre gracieux d’un logement (cuisine / chambre) ainsi que d’une salle de plus de 40m2 afin de vous permettre de travailler pendant une période allant de 2 semaines à 1 mois autour de la création d’un spectacle/ décor... le CIAS s’engage également à acheter deux représentations suite à la résidence.

En contrepartie, nous vous demanderons d’intervenir autour de propositions artistiques au sein de l’établissement  d’accueil du jeune enfant proche de votre lieu de résidence (lieu de résidence à définir en fonction de vos besoins techniques) ainsi que lors des animations proposées par le RPAM. L’objectif est de faire entrer le monde artistique dans le quotidien du jeune enfant afin que la danse, les contes (…) face partie intégrante de l’apprentissage des enfants dès la naissance.

Il ne s’agit là que d’une présentation succincte du projet « Berce ô culture », je reste bien entendu à votre disposition pour tous renseignements complémentaires.
Vous pouvez me contacter au 02.96.66.60.50 ou par mail : c.taillandier@loudeac-communaute.bzh
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Christelle TAILLANDIER
Animatrice en charge du Projet « Berce ô Culture »

